

吾國今日之高級流氓生活之一端耳。此種生活，則勞作少而收入多，供于有害消費，實爲修身墮落之媒。不然，多為箇人計，雖爲社會全體計，惟一入仕途，即吸收其軟化力之極端，不能自拔。故吾有此舉，實以官場以在野之身，盡四天之責，其實以才不勝其任事。伏聞中之有志教育者，其憲制而步實君之後塵，則中國之富強，可預卜也。

梢減，亦爲中事也。

東北博物之推測

●  
十四母論(釋傳虛子藏書)魚業第十九行(商)  
擇中占一大位而句占無排悞。

九

重  
要  
電  
報

吾國時局之變故。不自今日始。然今日南北對峙之主要。則不可不具一副眼光以推測之也。其主要究屬何在。固當有據。而吾美國會問題。是當局相持不下之要點矣。歐內蘭以梁啟超溫化關係。爲其股肱心膂。主張以召

於意圖假土攻破敵之北壘。敵軍退走。能日進架弗烈與朗懷拿之外。

四川舊據自流井  
自流井并搶去關稅八十萬

段氏內之有楊繼統阻梗。外之有陸榮廷燭火焜唐繼堯阻梗。終未能貫澈其主張。最近雖有改變方針之消息。一面召集臨時參議院。以明過渡時代之不得已。一面又召集新國會。以敷衍陸陳唐三人之面子。其日期則同時並表。惟孫文奉請東市當局會議。由十六十一日起。將不發

○○○德國陸軍之譖變  
倫敦全日電。亞姆斯特丹電云。前一星期。駐紮哥朗之德  
步兵二千人。突然譖變。不服從命令。赴法前敵。乃將其槍  
械。隨行毀壞。某將軍出而撫慰。被叛軍以石擲擊。

英軍飛機之活動

之標榜。及交通系之曹汝霖等。其思想之可否。尙頗費思慮也。

井號敵北機廠四所，投下炸彈四十五顆。

法軍獲炮百餘門

鉗子。餌餌京塵。漏利用之使空無西南策。故自下逼氏之態度。陽示誠靜。以避與段總理衝突。陰通陸陳唐。氏爲將來與段總理對抗之準備。是其唯一之宗旨也。至南方派之態度如何。全視其財力爲進退。雖孫大元帥

巴黎同日電 陸軍部公報云：亞斯尼陣線之法軍，自二十二日以來，奪獲敵炮百六十尊。今日午後二時，勝自二十三日以來，奪獲敵炮百六十尊。今日午後二時，

○攻惠州之兵敗北

會添。<sup>○</sup>不過欲保其勢力之存在者。<sup>○</sup>可以備明年十月間湖南大總統時。<sup>○</sup>得展其所望之目的耳。<sup>○</sup>雖最近有湖南一反之獨立。<sup>○</sup>然劉建藩與林修梅之兵力。<sup>○</sup>是否為陸榮廷之部下。<sup>○</sup>尙未明白。<sup>○</sup>則能否屈服段總理。<sup>○</sup>仍未可知。<sup>○</sup>所幸湘督良佐年少躁妄。<sup>○</sup>從此軍人多傾向兩方。<sup>○</sup>則北軍氣焰

在惠州劇戰。鄧氏所統兵隊，不敢失敗，繳械投降。現  
氏致電省城，請派大軍援救。

空西氏專醫內外科  
花柳應驗丸散佈告

竹西氏國手妙醫咳嗽內傷吐血症

**傳虛不名然果醫良氏西竺  
密全真傳法上座廬陰體實運得**